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طرح درس کارآموزی CCU 
هدف كلي.  
آشنایی با مفاهیم و روش​های علمی و عملی مربوط به بخش​های داخلی و جراحی، چگونگی بررسی نیازهای مددجویان، رعایت اولویت​بندی، اتخاذ تصمیمات مناسب، به کارگیری دانش و مهارت لازم جهت مراقبت از بیماران و پیشگیری از صدمات ثانویه ناشی از بیماری.
اهداف ویژه کارآموزی:
 در پایان دانشجویان قادر خواهند بود:
بخش داخلی:
· توانایی برقراری ارتباط با بیماران و خانواده آنان در کسب  اطلاعات  صحیح و ضروری بالینی را داشته باشد.
· علائم حیاتی و معاینه نبض های مرکزی ومحیطی را به طور صحیح انجام دهد.
·  نوار قلب را به طور صحیح  اخذ کند.
· مراقبت های پرستاری  مربوط به شکایت های شایع بخش داخلی و ارائه برنامه های مراقبتی هر شکایت شامل درد قفسه سینه ،تنگی نفس ، تپش قلب، سیانوز و سنکوپ را به خوبی انجام دهد. . 
· تفسیر یافته های آزمایشگاهی رایج در بخش داخلی شامل چربی ،قند، آنزیم های قلبی،PT و آنزیم​های کبدی را  بداند. 
· مهارت مقدماتی توانایی برخورد و انجام اقدامات اولیه در اورژانس​های داخلی  شامل CPR و .. را به خوبی انجام دهد. 
· مراقبت​های قبل، حین و بعد از روش​های تشخیصی در بیماران بستری در بخش داخلی را بداند و به درستی انجام دهد.
· مفاهیم عفونت را بداند و احتیاط های الزم در زمینه کنترل، پیشگیری و انتقال عفونت را به درستی رعایت کند.
·  داروهای رایج در بخش را همراه آموزش به مددجو  تجویز نمایید.
· توانایی آموزش صحیح به بیمار داخلی وخانواده وی را در ارتباط با بیماری داشته باشد. 
بخش جراحی:
· توانایی برقراری ارتباط با بیماران و خانواده آنان در کسب  اطلاعات  صحیح و ضروری بالینی را داشته باشد.
· از عوارض بی​حرکتی در شکستگی​ها آگاهی داشته و از آن جلوگیری نماید
· به مددجویان گچ​گیری شده آموزش​های لازم را بدهد.
· انواع تراکشن و مراقبت​های آن را بشناسد 
· قادر باشد به بیمار دارای تراکشن آموزش​های لازم را ارائه دهد
· انواع فیکساتور و مراقبت​های آن را بشناسد
· دستبند اتاق عمل شامل نام و نام خانوادگی بیمار، نام پزشک، تشخیص، نام بخش را آماده نماید
· قادر باشد مددجو را برای عمل جراحی آماده کند.
· قادر باشد مددجو را به شیوه صحیح از اتاق عمل تحویل بگیرد
· مراقبت​های بعد از عمل را بشناسد و اجرا کند
· از عوارض بی​حرکتی بعد از جراحی آگاهی داشته و از آن جلوگیری نماید
· مراقبت​های عمومی و اختصاصی هر یک از اعمال جراحی را به تفکیک بشناسد و به کار گیرد
· مراقبت از درن را به روش صحیح انجام داده و توضیح دهد
· درن را به طور صحیح خارج نماید
· آموزش​های قبل و بعد از عمل را به بیمار ارائه دهد
· عوارض کاتتر ادراری را بشناسد و از آن جلوگیری کند
· انواع سوندهای ادراری را بشناسد و از آن مراقبت کند.
· قادر به انجام سونداژ مثانه باشد.
· شستشوی مثانه را به شیوه صحیح انجام دهد.
· سوند ادراری را به طور صحیح خارج نماید.
· داروهای رایج در بخش را همراه آموزش به مددجو  تجویز نمایید.
· تفسیر یافته های آزمایشگاهی رایج در بخش را  بداند. 
· توانایی آموزش صحیح به بیمار داخلی وخانواده وی را در ارتباط با بیماری داشته باشد. 
وظایف  بالینی دانشجویان:
	 هر دانشجو حداقل یک بیمار را در بخش داخلی – جراحی بستری نماید. 
	هر دانشجو حداقل یک بیمار را در بخش داخلی – جراحی ترخیص نماید.
	توانایی انجام کار با سیستم HIS

	تنظیم دوز دارو توسط پمپ انفوزیون
	هر دانشجو حداقل 2 نوبت رگ گیری انجام دهد
	ارائه  تغییرات سیستم آناتومیکی در سالمندان توسط هر یک از دانشجویان

	هر دانشجو حداقل 2 نوبت کاردکس را کردن در بخش​های داخلی -  جراحی را انجام دهد.
	هر دانشجو حداقل 2 نوبت گزارش  پرستاری در بخش​های داخلی و جراحی بنویسد.
	هر دانشجو حداقل یک نوبت تحویل و پذیرش بیمار از اتاق عمل را انجام دهد

	مراقبت​های پرستاری و عوارض شایع  داروهای رایج در بخش را بداند.
	هر دانشجو حداقل دو نوبت تعویض پانسمان را انجام دهد.
	تهیه چک لیست مراقبت خود در منزل با توجه بی بیماری​های شایع در بخش  داخلی-جراحی 


فعاليت​هاي دانشجویان در طول شيفت:
	حضور در بخش راس ساعت
 7:30 صبح 
13:30 عصر

19:30 شب

	ورود به بخش بعد از ساعت 

 7:45 شیفت صبح

 13:45 شیفت عصر

  19:45 شیفت عصر  آن روز غیبت محسوب می شود.
	معرفي خود در ابتدای هر شيفت به مسئول بخش 


	شرکت در تحویل و تحول بخش

	استراحت از ساعت
 10 تا 10:30
 16 تا 16:30 

 21 تا 21:30

	اتمام کارآموزی  با هماهنگي مربی راس ساعت 12:30 شیفت صبح
18:30 شیفت عصر

30: بامداد شیفت شب




شيوه ارزیابي دانشجو در طول کارآموزی: 
	داشتن پوشش استاندارد پرستاری و حضور و خروج به موقع، مرتب و منظم و فعال در بخش و بحث​های گروهي  و ارتباط مناسب با پرسنل بخش ،  مددجویان و خانواده آن​
20% نمره

	مهارت​های بالینی و ارائه آموزش به مددجو (فردی يا گروهي)
60% نمره 
	انجام تکاليف تعيين شده(کنفرانس باليني، مطالعه موردی)
10% نمره

	گذراندن امتحان به شيوه کتبي
10% نمره
	
	


نام کارآموزی:  در عرصه پرستاری  بزرگسالان سالمندان 3                   مربی: مریم مرادی 


فراگیران: دانشجویان ترم 7 کارشناسی پرستاری                     محل کارآوزی: بخش داخلی- جراحی بیمارستان علامه بهلول گنابادی














1

